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Οι αερολιμενικές υποδομές απασχόλησαν, μεταξύ
άλλων, το 5ο Αεροπορικό Συνέδριο της ΕΑΕ

2018/05/21 08:34 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε στις 15 Μάϊου 2018 το διήμερο Συνέδριο της
Ελληνικής Αεροπορικής Ένωσης (ΕΑΕ) με τίτλο «5ο Αεροπορικό Συνέδριο: Οι
Αερομεταφορές του Σήμερα και του Αύριο».

Κεντρικός ομιλητής του φετινού Συνεδρίου ήταν ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Διεθνή
Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» κ. Δημήτρης Δημητρίου ενώ
προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο κ. Αθανάσιος Μπίνης, Πρόεδρος της Επιτροπής
Διερεύνησης Ατυχημάτων και Ασφάλειας Πτήσεων (ΕΔΑΑΠ).

Η εκδήλωση λαμβάνει χώρα κάθε 2 χρόνια από το 2010, με συμμετοχές από όλο το
φάσμα των επαγγελματιών του κλάδου των αερομεταφορών αλλά και ευρύτερα.

Κατά την διάρκεια των διήμερων εργασιών, που έλαβαν χώρα στον Διεθνή
Αερολιμένα Αθηνών ‘Ελευθέριος Βενιζέλος’ οι προσκεκλημένοι είχαν την ευκαιρία να
ακούσουν παρουσιάσεις και εισηγήσεις από ομιλητές προερχόμενους τόσο από την
πολιτική (και πολεμική) αεροπορία, όσο και από τον ακαδημαϊκό τομέα.

Οι νέες τεχνολογίες αποτέλεσαν ένα πολύ δυναμικό θέμα συζήτησης την φετινή
χρονιά όχι μόνο λόγω των διαδραστικών ενεργειών που λαμβάνουν χώρα αμφίδρομα
μεταξύ αεροπορικών εταιριών/αεροδρομίων και επιβατών (για παράδειγμα οι
αυτόματες πύλες ελέγχου διαβατηρίων των ταξιδιωτών), αλλά και λόγω του ρόλου
που οι νέες τεχνολογίες αρχίζουν να εφαρμόζονται στο αεροπορικό marketing και να
υιοθετούνται στο λειτουργικό επίπεδο.

Οι αερολιμενικές υποδομές και οι πρόσφατες εξελίξεις στον τομέα αυτό στην
Ελλάδα, η αλληλεπίδραση του τουρισμού μέσω δράσεων και συνεργειών (synergies)
με τους αερομεταφορείς και τους αερολιμένες αλλά και οι περιβαλλοντικές
επιπτώσεις από την αλματώδη αύξηση της επιβατικής κίνησης παγκοσμίως – αλλά
και στην χώρα μας την τελευταία ειδικά πενταετία – βρέθηκαν επίσης στο επίκεντρο
των θεματικών ενοτήτων που καλύφθηκαν από τους ομιλητές.

Όπως και με τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ., και με όλα τα μέλη της, η Ελληνική
Αεροπορική Ένωση απαρτίζεται από ανθρώπους που προέρχονται και έχουν βαθιά
γνώση της εγχώριας, αλλά και διεθνούς αεροπορικής βιομηχανίας. Αποτελεί τον



μοναδικό οργανισμό στην Ελλάδα που φέρνει κοντά επαγγελματίες από όλους τους
κλάδους που έχουν άμεση ή έμμεση σχέση με τις αερομεταφορές (ΥΠΑ, Αεροδρόμια,
Αεροπορικές Εταιρίες, Ταξιδιωτική Αγορά, Στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων, Νομικοί
Σύμβουλοι Αεροπορικών Θεμάτων, Ακαδημαϊκοί, Τουριστικοί Φορείς, Γενική
Αεροπορία, λάτρεις και φίλοι του αεροπλάνου.

Υπό αυτό το πρίσμα, δεν αποτελεί έκπληξη πως οι φετινοί ομιλητές προέρχονταν από
μια πλειάδα φορέων και οργανισμών, όπως η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, η
Πολεμική Αεροπορία, Γεν. Διευθύνσεις του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, η Fraport
Hellas A.G. (νέα ιδιοκτήτρια 14 περιφερειακών αεροδρομίων της χώρας) το
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και άλλα πανεπιστήμια, πιλότους της Γενικής
Αεροπορίας, την Ελληνοαμερικάνικη Ένωση (άξιο συμπαραστάτη του έργου της ΕΑΕ),
τον ΔΑΑ, Αεροναυπηγούς και Πολιτικούς Μηχανικούς αλλά και Νομικούς των
αερομεταφορών.

Με μια επίσκεψη στην διαδικτυακή διεύθυνση της Ελληνικής Αεροπορικής Ένωσης (
www.aviationsociety.gr) μπορείτε να δείτε αναλυτικά τις θεματικές ενότητες που
καλύφθηκαν και να διαβάσετε, σε λίγες ημέρες, και τις παρουσιάσεις των ομιλητών.

Το Διοικητικό Συμβούλιο (Πρόεδρος Ιωάννα Παπαδοπούλου, Αντιπρόεδρος Μαρίζα
Οικονόμου, Γενικός Γραμματέας Εμμανουήλ Γκύζης, Ταμίας Σπύρος Γιάνκοβιτς και τα
Μέλη Τάκης Αδαμίδης, Ιωάννης Σταυλάς, Ανδρέας Παπαθεοδώρου και
Αναπληρωματικό Μέλος Δημήτρης Καρπούζας) θα ήθελε να ευχαριστήσει τους
ομιλητές, τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους, τον ΔΑΑ – εκ των χορηγών
της εκδήλωσης που απεδείχθη – όπως πάντα με τις εκδηλώσεις της ΕΑΕ – ένας
άψογος οικοδεσπότης, όσους βοήθησαν για την οργάνωση του Συνεδρίου αλλά και
τους χορηγούς μας, χωρίς τους οποίους αυτή η όμορφη εκδήλωση δεν θα είχε λάβει
χώρα:

Τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος», το Δικηγορικό Γραφείο «Εμμ.
Γκύζης και Συνεργάτες», την Goldair Handling, την Αεροπορική Εταιρία Ellinair, την
εταιρία AON, την K2 Kaifas, και τους χορηγούς επικοινωνίας Greek Travel Pages,
metaforespress.gr και Aviation News..
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